

Mă numesc Popescu Nicolae, am 48 ani,  
 locuiesc în București și soriu acestei rânduri  
 pentru a mulțumi firmii reprezentatei  
 Izprius din România pentru cimitruel produs  
 pe care dănsii îl comercializează. Am aflat de  
 acest produs citind "Formula AS" - un interviu cu  
 dl. dr. Dacian Hulțar, care explică că la baza  
 majorității bolilor stă un proces inflamator.

Șapare, acestui proces duce la vindecare sau  
 la ameliorare afecțiunile existente.

După ce am citit despre beneficiile acestui  
 produs, am luat legătura cu medicul meu  
 homeopat și i-am cerut părerea în legătură cu  
 veridicitatea celor citite în articolul din Formula AS.  
 După ce-a încercat să compună acest produs  
 am compus Izprius - el fiind ultimul meu  
 speranță în lupta mea cu oboseală foarte mare,  
 care se declanșează în unele momente durere teribilă  
 de cap. Durerea țineau la în jur 3-4 ore,  
 tensiunea creștea de la 16 la 19. După o perioadă,  
 aceste dureri s-au extins (ajunseseră să le  
 suport o zi întreagă). Medicii mei spuneau că  
 durerile erau cauzate de spondiloză cervicală,  
 alții spuneau că sunt urmare a puștelor  
 de țesut f. moale (am avut tensiune 20 de  
 două ori).

Știind că medicamentul alopate are  
numeroase efecte secundare, am încercat  
Typrinul, gândindu-mă că este ultima  
mea soluție naturală în lupta cu boala.  
Am mi-a venit să cred, dar de la prima  
administrare (după o jumătate de oră)  
DORERILE AU ÎNCETAT. Văzînd eficiența lui,  
l-am recomandat și surorii mele care avea  
mari dureri de coloană și eczeme. După 3  
săptămîni durerile de coloană i-au dispărut,  
eczemele s-au ameliorat și tenul ei a devenit  
mai luminos. Am mai recomandat acest produs  
și unei vecine care a avut un accident și a  
avut probleme cu ligamentele. Medicamentul  
și unguentele ne au ajutat-o deloc,  
avea dureri mari și piciorul umflat în continuare.  
Atînd în casă 3 capsule de Typrinol i-am  
recomandat ce în seara respectivă și la 2  
capsule și dimineața și ~~la~~ la seară și seara capsule.  
Vecina a fost încântată de rezultate și a spus fi-  
le-a rugat să-i cumpere și ei acest produs sperînd  
că va remedia la medicamentele care oricum  
nu ambele nici un efect. Iată că  
prin mijocul, în bunățate lui, ne-a lăsat  
în natură leacurile de care avem nevoie.

Totul e să ~~am dispoziții~~ avem încredere  
de înțelepciunea Lui și să căutăm ulei  
întii în natură remedii pentru bolile  
pe care le avem. Dumnezeu nu a creat  
feruociști, ci plante și animale și ne-a  
spus că hrana noastră să ne fie și leac.

Lypriul este un leac pe care eu îl recomand  
cu căldură pentru a combate stările înflamatorii  
ce distrag organismul.

POPESCU NICOLETA / MARIETA

Str. ARHEOLOGILOR NR 1 Bl C9 Sc2 Et 2  
ap [redacted] BUCUREȘTI sector 6

0763.650.4 [redacted]